

PRESSEINFORMATION

Mozart Chocolate Lounge eröffnet im Mozart-Geburtshaus

Flüssige Schokoladenkultur, Tasting-Erlebnisse & Signature Drinks im historischen Ambiente

Wien, 03.06.2025 – Mit großer Freude feiert die in Salzburg beheimatete Traditionsmarke Mozart Chocolate Liqueur die Eröffnung der neuen Mozart Chocolate Lounge im geschichtsträchtigen Mozart-Geburtshaus. Dort, wo der weltberühmte Komponist 1756 das Licht der Welt erblickte, trifft nun musikalisches Erbe auf flüssige Schokoladenkultur. In der neuen Genussheimat für Liebhaber:innen schokoladiger Raffinesse können ab sofort alle Sorten von Mozart Chocolate Liqueur verkostet werden. Ergänzt wird das Angebot durch zwei eigens kreierte Signature Drinks der renommierten Salzburger Burdock Bar. Die Mozart Chocolate Lounge ist ab sofort die neue Genussadresse Salzburgs – ein stilvoller Treffpunkt für Kultur- und Genussliebhaber:innen aus aller Welt.

Die neue Mozart Chocolate Lounge - wo Schokolade und Genussmomente zu Hause sind

Die Mozart Chocolate Lounge bietet Fans des Salzburger Schokoladenlikörs eine stilvolle Genussheimat im Herzen der Mozartstadt. Sie gliedert sich in zwei Bereiche: einen offenen Lounge-Bereich, in dem die gesamte Produktvielfalt von Mozart Chocolate Liqueur entdeckt und verkostet werden kann, sowie einen Brand Experience & Tasting Room, der ab Spätsommer exklusive Verkostungserlebnisse in besonderer Atmosphäre ermöglicht. Wer lieber spontan genießt, wählt aus der kuratierten Tasting-Flight-Karte oder nimmt mit der hochwertigen Tasting-Box ein Stück Mozart-Genuss mit nach Hause. Ein besonderes Highlight sind zwei Signature Drinks, exklusiv kreiert vom Salzburger Bar-Virtuosen Attila Szellhofer von der preisgekrönten Burdock Bar – sie interpretieren Mozart Chocolate Liqueur auf innovative Weise und verbinden klassische Eleganz mit kreativer Raffinesse.

"Wir haben schon lange nach einer passenden Genussheimat für unsere Traditionsmarke im Herzen Salzburgs gesucht – und sie nun an einem ganz besonderen Ort gefunden. Es ist ein Herzensprojekt, das Geschichte, Qualität und Gastlichkeit vereint. Die neue Mozart Chocolate Lounge wird zu einem Ort, an dem unsere Marke nicht nur verkostet, sondern erlebt werden kann", freut sich Florian Czink, Mitglied der Geschäftsführung der Schlumberger Wein- und Sektkellerei sowie Chief Marketing Officer von Mozart Chocolate Liqueur.

"Es ist uns eine große Freude, Teil dieses einzigartigen Projekts zu sein. Die Mozart Chocolate Lounge ist mehr als eine Bar – sie ist ein Treffpunkt für Genießerinnen und Genießer, ein Ruhepol inmitten der Salzburger Altstadt und ein Ort, an dem Mozart Chocolate Liqueur zum Leben erwacht", sagt **Oliver Berghaus**, der die Lounge gastronomisch betreibt.

Exportschlager Mozart

Seit der Übernahme im Jahr 2016 stiegen die Produktionsvolumen und Verkäufe von Mozart Chocolate Liqueur deutlich an. 2023 wurden erstmals über 1 Million Liter verkauft bei einem Export-Anteil von über 90%. Zu den wichtigsten Märkten zählen dabei neben Japan und Großbritannien vor allem die USA, in welcher die Marke Mozart vor Kurzem im Rahmen der Growth Brands 2024 der Institution Beverage Information Group als "Rising Star" ausgezeichnet wurde.

Weitere Informationen erhalten Sie unter: www.mozartchocolateliqueur.com



Über Mozart Distillerie:

Die Mozart Distillerie ist ein österreichischer Traditionsbetrieb mit Sitz in Salzburg. Das Unternehmen wurde 2016 zu 100 % von der Schlumberger Wein- und Sektkellerei übernommen. Die Schokoladenliköre von Mozart stehen für feinsten Schokoladegenuss. Der Marken- und Firmenname "Mozart" sowie über 180 Jahre Schlumberger-Unternehmensgeschichte verpflichten zu höchster Qualität. Dieser Qualitätsanspruch verbunden mit jahrzehntelanger Erfahrung, einem einzigartigen Produktionsprozess und einer außergewöhnlichen Innovationskraft haben die Mozart Distillerie zum weltweiten Marktführer im Bereich der Schokoladen-Spirituosen gemacht. Neben den hochwertigen Zutaten aus aller Welt verleiht vor allem der aufwendige Herstellungsprozess den Mozart Schokoladenlikören ihren einzigartigen Geschmack. Mit einem Exportanteil von rund 85 % und dem Verkauf in über 70 Länder weltweit erfreut sich die Marke Mozart Chocolate Liqueur auch im Ausland großer Beliebtheit. Die Mozart Distillerie wurde, bereits zum zweiten Mal nach 2017, zum "Likörhersteller des Jahres 2020" ernannt. Die Auszeichnung wurde beim renommierten Branchen-Wettbewerb "International Wine and Spirits Competition" (IWSC) verliehen.

Rückfragehinweise:

Pressesprecher Mozart/Schlumberger:

Alexander Ludwig, BA; Schlumberger Wein- und Sektkellerei GmbH Tel: +43 664 81 459 19, eMail: <u>Alexander.Ludwig@schlumberger.at</u>